

Начальник отдела Госавтоинспекции Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району, Евгений Михайлович Бухмастов, обращается ко всем жителям:

"Если вы заметили вблизи проезжей части опасную горку, с которой катаются дети, пожалуйста, не оставайтесь равнодушными! Сообщите об этом в Госавтоинспекцию или напрямую работникам коммунальных служб. Ваше неравнодушие поможет предотвратить трагедии, своевременно устраниТЬ опасное развлечение и сохранить жизни и здоровье наших детей.".

 Госавтоинспекция Катав-Ивановского района также напоминает водителям: Зимой на дорогах необходимо быть предельно внимательными и сконцентрированными. Заснеженность и ранние сумерки ухудшают видимость, а скользкая дорога увеличивает тормозной путь. К сожалению, пешеходы, особенно дети, не всегда используют световозвращающие элементы, несмотря на постоянные напоминания.

!! Главное правило поведения на дороге зимой – повышенное внимание и осторожность!

В сумерках и в темноте видимость значительно снижается. Поэтому необходимо оборудовать верхнюю одежду световозвращающими элементами. Это поможет водителям вовремя заметить пешехода и предпринять меры для остановки транспортного средства.

Берегите себя и своих близких!

[#КатавИвановскОМВД](#) [#ГИБДД](#)

[#твоябезопасность](#) [#Полиция74](#) [#МВД74](#) [#ПДД](#) [#Госавтоинспекция74](#)

[#ПолицияКатавИвановск](#)